



## **Задержан еще один участник преступного сообщества под руководством Александра Трунова**



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Сибирскому федеральному округу продолжается расследование уголовного дела в отношении участников преступного сообщества под руководством Александра Трунова, обвиняемых в совершении тяжких и особо тяжких преступлений, совершенных в период с 1997 по 2009 годы на территории Новосибирска. 14 августа 2014 года компетентными органами Королевства Тайланд был задержан участник данного преступного сообщества – Марк Лунёв, находящийся с 15 июня 2010 года в международном розыске. Луневу заочно было предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.210 УК РФ, пп. «а, б» ч.3 ст.163 УК РФ (участие в преступном сообществе и вымогательство) и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. 22 августа 2014 года Лунев был депортирован в Российскую Федерацию, где был задержан сотрудниками правоохранительных органов. Несмотря на то, что большинство участников преступного сообщества наряду с Труновым уже осуждены к длительным срокам лишения свободы, в международном розыске продолжают находиться еще 4 человека. Кроме того, как ранее сообщалось, в феврале 2014 года на территории Республики Австрия был задержан один из активных участников преступного сообщества Анатолий Радченко, находящийся с 2009 года в международном розыске, экстрадиция которого в Российскую Федерацию ожидается в ближайшее время. Таким образом, продолжается



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

целенаправленная работа по реализации принципа неотвратимости наказания всех лиц, причастных к деятельности указанного преступного сообщества. Руководитель управления В.И.Маркин

22 Августа 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/523429>